
 

 

1. По международной практике система нормативного регулирования 

бухгалтерского учета состоит из 

A) четырех уровней 

B) трех уровней 

C) пяти уровней 

D) двух уровней 

E) шести уровней 

 2. Kлассификация документов по способу охвата 

A) оправдательные, накопительные 

B) бухгалтерского оформления, разовые 

C) распорядительные, оправдательные 

D) разовые, накопительные 

E) комбинированные, разовые 

 3. Kорреспонденция счетов при отражении операции «Получен 

краткосрочный кредит банка»  

A) дебет 1030«текущий счет в банке» кредит 

4010«долгоср.финанс.обязат»  

B) дебет 1030«текущий счет в банке» кредит 3010 

«краткоср.фин.обязтельст»  

C) дебет 1030«текущий счет в банке» кредит 4020 

«долгоср.финанс.обязат»  

D) дебет 1010 «касса» кредит 3030 «производные финансовые 

инструменты»  

E) дебет 1010 «касса» кредит 3510 «авансы полученные»  

 4. Bыявленные при инвентаризации недостачи запасов оформляются 

записью 

A) Дт 7010 «себестоимость реализации» Кт 1310 «сырье и материалы»  

B) Дт 7480 «прочие расходы» Кт 1310 «сырье и материалы»  

C) Дт 1010 «касса» Кт 7470 «расходы по обесцен.финанс.инструментов»  

D) Дт 1310 «сырье и материалы» Кт 6280 «доход от восстан.убытка »  

E) Дт 1250 «долг подотчетных лиц» Кт 1010 «касса»  

 5. Для обнаружения ошибок в регистрах бухгалтерского учета используются 

A) сквозная проверка и локальная выборка 

B) сплошная проверка, выборка, логический способ 

C) сплошная выборка и логический способ 

D) выборка и сквозная проверка 

E) сплошная проверка, выборка, комбинированная проверка 

 6. Cовокупность затрат на производство и реализацию продукции 

A) начисление 

B) калькуляция 

C) бюджет 

D) рыночная стоимость 

E) себестоимость 

 



 

 

 7. Cумма сделки определенная между хорошо осведомленными и 

желающими совершить такую сделку не зависящими друг от друга 

сторонами 

A) брутто стоимость 

B) справедливая стоимость 

C) нетто стоимость 

D) историческая стоимость 

E) первоначальная стоимость 

 8. Общая сумма доходов за вычетом расходов, исключая компоненты 

прочего совокупного дохода 

A) предстоящие доходы 

B) нераспределенная прибыль 

C) доход или расход 

D) прибыль или убыток 

E) совокупный доход 

 9. Учет работы оборудования, станков, их амортизации 

A) процесс снабжения 

B) процес производства 

C) процесс релизации 

D) процесс управления 

E) процесс оценки 

10. Элементы непосредственно связанные с оценкой результатов 

деятельности 

A) обязательства компании 

B) доля в убытке совместных организации 

C) налог на транспортные средства 

D) активы компании 

E) долгосрочные оценочные обязательства 


